

首府百余民警本色出演 《我是刑警王》今日全国上映

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 继《平原上的摩西》《脐带》后,内蒙古青年导演塔林夫电影作品《我是刑警王》将于4月18日全国上映。

电影《我是刑警王》由内蒙古自治区党委政法委、呼和浩特市委宣传部、内蒙古电影集团、呼和浩

特市公安局、内蒙古匠成影视有限公司联合摄制出品,是内蒙古首部扫黑除恶题材电影。影片前期筹备、拍摄和后期宣传的过程中,中央扫黑除恶第15督导组、内蒙古自治区党委宣传部、政法委、自治区公安厅、呼和浩特市委宣传部、呼和浩特市公安局都对该片给予了

高度重视和大力支持。该片荣获内蒙古自治区第十三届“萨日纳”奖及呼和浩特市“五个一工程奖”。

该片导演塔林夫毕业于北京电影学院,影片讲述了呼和浩特市公安局刑警王建飞在护送证人途中与犯罪分子展开殊死搏斗的故事,展现了内蒙古扫黑除恶斗争的

成果。影片取景于呼和浩特市,由首府百余名一线民警本色出演。该片塑造了平凡而伟大的英雄人物形象,传递榜样的力量,对弘扬中国特色社会主义法治思想有积极作用。同时通过新时代主旋律电影的题材,推动呼和浩特本土文化产业“走出去”。



魅力巴斯克节

4月16日,在额尔古纳市恩和俄罗斯民族乡,呼伦贝尔边境管理支队恩和边境派出所民警与当地俄罗斯族群众、前来游玩的游客一同欢庆巴斯克节。身着盛装的俄罗斯族群众欢聚一堂,举行哈道克迎宾、演唱《喀秋莎》、跳“韦桥辽克”、打骨头、套圈、拔河、撞彩蛋,欢庆传统节日。不少游客也载歌载舞,参与进来。据了解,“巴斯克节”是俄罗斯族的传统节日,2011年被列入中国第三批国家级非物质文化遗产名录。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 吕俊昊

冷空气明起又来 部分地区有沙尘雨雪

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 内蒙古气象局4月17日发布消息称,4月19~20日,受冷空气影响,全区大部4~5级短时6~7级西北风,中西部和东南部地区5~6级短时7~8级西北风,局地阵风可达9~10级,中西部部分地区有沙尘天气,西部偏西南地区局地有沙尘暴;4月19日8时至20日20时,全区大部气温下降6~8℃,中东部地区有分布不均匀的小雨或雨夹雪或雪。

降温方面,4月19日8时至20日20时,全区大部气温下降6~8℃,西中部和东南部大部地区气温下降10~12℃,西部偏西和偏北、中部大部和东南部偏西地区气温下降12~14℃,局地气温下降14℃以上。

降水方面,4月19日8时至20日20时,包头市南部、呼和浩特市、乌兰察布市、锡林郭勒盟大部、赤峰市南部和西北部、通辽市南部和西北部、兴安盟西部、呼伦贝尔市

大部地区有分散性小雨或雨夹雪或雪,呼伦贝尔市北部偏北有中到大雪,局部暴雪。

气象部门建议,近期全区大部风力较大,需防范大风天气可能造成危害;未来5天内蒙古东部、贺兰山林区及黑河湿地林区火险气象等级较高,其中呼伦贝尔市西部和中部、兴安盟西北部火险气象等级高,建议加强防火安全管理,做好野外用火监测和管控工作,城乡居民注意用火安全。

体彩公益金助力草原小镇体育事业焕发生机

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 4月10日,“喜迎全区十五运会”超级大乐透10亿大派奖启动仪式暨2023年鄂托克旗“中国体育彩票杯”男子排球邀请赛在草原小镇鄂托克旗乌兰镇开幕。

本次活动由鄂尔多斯市教育体育局指导,鄂尔多斯市体育彩票中心主办,鄂托克旗教育体育事业发展中心承办,活动为期4天,共有巴彦淖尔市五原县、鄂尔多斯市第三中学、鄂托克前旗、乌审旗等相邻市、旗的24个代表队的300多名教练员、运动员参加比赛。本次活动举办地点鄂托克旗体育馆为体育彩票公益金资助项目,活动现场运动激情洋溢、公益体彩氛围浓厚。

公益看得见,体彩在身边。鄂托克旗地处鄂尔多斯西部,面积2.1万平方公里,下辖6个苏木镇,人口比较分散。“十三五”以来,在自治区体育局和鄂尔多斯市教育体育局的大力支持下,累计2313万元体彩公益金注入鄂托克旗体育事业,推动当地全民健身场地设施建设、全民健身公共服务体系完善,先后建成旗标准化体育馆并免费面向群众开放,资助苏米图苏木、棋盘井镇分别建成小型健身中心和社区健身中心,实现全旗72个嘎查村健身路径器材全覆盖,人均场地面积达到2.88平方米,有效解决了群众“去哪儿健身”的问题。随之而来

的变化是,全民健身蔚然成风,三大球、三小球、门球、气排球、健身气功,以及极具地域特色的摔跤、传统弓箭射箭、赛马等众多群众项目,越来越多的人投入到健身运动中。

在彩票公益金的支持下,草原小镇的体育事业焕发出勃勃生机。未来,草原小镇将继续乘着中国体育彩票公益金的东风,为实现体育强国、健康中国不断凝聚和贡献力量。